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1. Das Viereck ABCD ist ein Quadrat.
Es gilt:
AE =8cm
a; = 57°
Berechnen Sie die Léange BE !
a, =33,0°; AD=CD=BC =6,71 cm; DE=4,36 cm;
CE=2,35 cm; BE=7,11 cm

2.Auf der Geraden AD liegen die Dreiecke ABC und BDE.
Es qilt:
AB =54 cm
a =48°
BE =10,3cm
d =74°
Berechnen Sie die Lange CE !

A r B G D CF=3,00 cm; BG=2,84 cm; EG=9,90 cm; EH=6,90 cm;
CH=5,54 cm; CE=8,85 cm

3. Fur die quadratische Pyramide gilt:
AB =5,6 cm
B =65°

AE =BF =3,0cm

Berechnen Sie die Lange GF sowie

den Flacheninhalt des Vierecks BCGF.

SB=6,63 cm; SF=3,63 cm; 0=50°; GF=2,78 cm;
SH=6,01 cm; Ascs=16,83 cm?, SG=2,33 cm;
AFGS=3,24 sz; ABCGF=13,59 cm?

4. Gegeben ist ein rechtwinkliges Trapez. E_ _D
Zeigen Sie ohne Verwendung gerundeter Werte, dass B T \e
- _1
gilt: tana,= 3 L= 2 ’

§,=45°; D—B:%e 2; ma:%eﬁ
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